
※アンケート回収数２４７

平成 28年 2月吉日
保護者のみなさま

川西市立牧の台小学校
校　 長   　藤　原　　隆

牧の台小学校に対するアンケート　結果の報告

　２学期末に子どもたち及び保護者のみなさまに、本校教育活動についてのアンケート実

施に協力していただきました。その結果と学校からの思いをまとめました。

　今後とも、子どもたちにとって楽しく魅力ある学校を創るために、職員一同努力していく所

存です。どうぞよろしくお願いいたします。

  学校の教育活動について、より一層多くの方に知って頂けるように、学校だよりやPTA総
会等を通じてお伝えしていきます。

＜ 保護者アンケート ＞　回収数２４７

9% 

11% 

60% 

59% 

26% 

26% 

6% 

4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

今年全校 

昨年全校 

①学校の教育方針や教育内容を知っている 

はい 

どちらかといえば 

はい 
どちらかといえばい

いえ 
いいえ 



今後も、学校だよりや学校ホームページを活用しながらお知らせしていきます。

　朝の送り出し、放課後の見まもりなど、児童の通学の安全は、保護者や地域の皆様のご協力のも
とに確保されています。職員も定期的に朝の立ち番をするなど、できる範囲ではありますが、児童
の安全確保に努めております。登下校の安全は、地区集会や登校指導等を中心に、指導に努めて
おります。今後もPTAをはじめ、関係機関と連携し、安全確保に努めてまいります。
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　お子さまの学校生活でお気づきのことや、ご心配なことはお気軽に各学級担任など学校
職員にご相談ください。お子さまの健やかな成長を願い共に考えていきたいと思います。

修学旅行や自然学校、運動会や作品展など、今年度も様々な学校行事に子どもたちは意欲的に参
加することができました。また、そういった活動を通じても子どもたちは少しずつ成長していくことが
できました。今後も、子どもたちの成長につながるような学習活動や行事となるよう努めてまいりま
す。
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　「はい」という回答が減少しておりますが「どちらかといえばはい」をふくめると肯定的なご意見を多
くいただいています。今後ともお子さまのことについて気軽に相談できるよう、家庭とのつながりを密
接にし、信頼関係を築いていきたいと思います。お子さまのことでご心配なことや気になることがあ
りましたら、懇談や参観で来校される日に限らず、いつでもご相談ください。ご家庭と連携し、お子さ
まの健全育成に努めてまいります。

　楽しくわかりやすい授業をめざして、学校全体でも研修を重ねています。ICT機器の的確
な利用や少人数での話し合い活動等、子どもたちが理解しやすい方法を進めています。｢
はい｣という回答が減少していることについて、真摯に受け止め、今後も子どもの実態に合
わせた楽しく学びのある授業づくりに努めてまいります。
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　小学校において基礎基本の学力の定着は最重要課題です。確実な学力の定着をはかる
べく、授業方法の見直しをさらに進めていきます。理解したことが学力として定着するため
には、どこにつまずきがあるのかを確認し、復習等家庭学習を充実させることも大切です。
学校でも、確実に学習を積み上げ、基礎基本の定着に努めていきます。ご協力よろしくお
願いいたします。
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＜ 児童アンケート ＞※回収数４８７

　気持ちのいいあいさつは、あいさつをした人も、された人も心があたたかくなります。子ど
もを見ていますと、すすんであいさつができる子どもと、そうでない子どもがはっきりと分か
れるているようです。あいさつの良さを子どもたちを見守る大人がしっかりと伝えることが大
切です。これからも力を入れて指導してまいりますので、みなさまのご協力をお願いいたし
ます。

　子どもたちが安全に過ごすために、学校の施設設備の安全点検を毎月実施しています。
そして、子ども達の安全に対する意識を育てるべく、機会があるごとに指導しています。ま
た、防災・安全教育の推進に努め、日頃の学習活動を通じても安全の確保に努めてまいり
ます。
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